

2012年度作文大赛颁奖活动举行,2013年度作文大赛已拉开帷幕。洛阳写作协会会长张文欣寄语中小學生——

多观察 多思考

快乐写作伴一生

记者 杨寒冰

1月13日上午9时50分,市双语实验学校洛浦校区5楼会议室内坐满了来自我市不同学校的老师、学生和家



颁奖现场 山水摄

优中选优 18篇作文获奖

10点整,主持人宣布2012年度“市双语实验学校杯”作文大赛颁奖典礼开始。市中小学教研室副主任李仲冬宣布获奖学生及辅导老师名单。

本次作文大赛共有18篇获奖,其中小学生作文9篇,中学生作文9篇。作文大赛协办方——市双语实验学校为获奖学生和老

《洛阳晚报》执行副总编段惠鼓励获奖学生:“你们是从几千篇作品中优选出来的,是优中之优。这次作文大赛历时一年,共收到5000多篇,报纸刊登了不足300篇。可谓过五关斩六将,很不容易,向这18名同学和18位老师表示最热烈的祝贺!”

搭平台多服务《教育周刊》辟阵地

创建于2008年3月31日的《教育周刊》,在创刊词中明确写道:“《教育周刊》以服务中小

听完《教育周刊》的简介,一名获奖学生家长说:“听说孩子

作文获奖的消息后,我简直不敢相信。孩子以前不喜欢写作文,有一次,我感觉他的一篇作文写得不错,就悄悄地投到《教育周刊》,没想到作文很快见报了,这件事对孩子影响很大,孩子从此爱上了写作文,作文越写越好,经常给《教育周刊》投稿,没想到其中一篇居然还‘中’了奖。”

读经典写真话 期待佳作多涌现

洛阳写作协会会长、市作协主席、市文联原主席张文欣出席了颁奖典礼。他给中小

第一,有选择地进行阅读,多读经典名著。现在,对于中小

第二,写真话,写实事。不少学生写作文时都是以“编”为

主,写出的作文空话、套话太多,缺乏真实性和生命力。建议学生在写作文时要写真话,写实事。真话和实事从哪里来?从生活中来,中小

在课外

东关回民小学 协办

地址:瀍河回族区共和胡同19号
电话:63951019

学生获奖感言

我是市双语实验学校四(2)班的狄宇豪。我的作文《小灰鼠的秘密》在《教育周刊》上发表并在“市双语实验学校杯”作文大赛中获得了二等奖。

这篇作文是爸爸带我到南京时的一次经历。回家以后,我把途中的新鲜事儿写了出来,又经过反复读、反复修改,把平时积累的好词好句加到文章中,使我的作文变得更加生动。随后,在老师的鼓励下,我抱着试试看的态度把这篇文章投到报社,没想到不但发表了而且获得了二等奖!

经过这次经历,我深刻体会到妈妈经常告诉我的一句话:“一分耕耘,一分收获。只有付出汗水,才能获得成功,付出和收获是成正比的。”在新的一年里,我要更加努力学习,向更高的目标迈进!

市双语实验学校四(2)班 狄宇豪

辅导老师获奖感言

我感觉现在在学生文学创作的基础教育不够扎实,文学创作的氛围不够浓厚。究其原因,问题应该在体制上,尤其是应试教育体制的导向上。学生所做的一切都是为了考试,写作也是为了考试,这样就导致许多有文学创作潜质和天赋的孩子会在家长、老师的棒喝之下,在“不务正业”的声讨声中埋没了。创作和创新始终联系在一起,按照同一个模子去培养学生,是不会培养出创作人才的。另外,许多基层教育工作者过于浮躁,心静不下来,也就不能很好履行学生文学创作的引导者。同时,许多学生主动参与社会实践的机会就少,独立思考的空间也窄,既不能接创作的“地气”,又失去了创作的灵魂。我们的社会舆论一直在说:这是一个缺乏大师的时代,但是大师的培养有时候就是要不拘一格,而不是千篇一律的。许多大师都是偏才与怪才,而不是全才,我们应该尊重文化创作的多样性和特殊性,因人而异,因材施教。所以,我们不是缺乏大师,而是缺乏大师产生的土壤和氛围,作为基础教育工作者,我们虽然培养不出大师,但是我们能为大师的诞生创造氛围和提供营养。所以,文学创作,要从基础教育抓起,不能抹杀孩子们的潜质和天赋!

市八中 程方进

学习状态+学习意愿+学习方法

李阳疯狂英语全封闭强化训练营报名火热

李阳老师说:“泳是游出来的,车是开出来的,英语是说出来的!缺少方法?不愿学习?状态不好?没关系!来参加李阳疯狂英语全封闭强化训练营,奇迹马上会出现!”

为什么训练营效果这么好?

1.学习过程中的最大问题是意愿不足、状态欠佳、方法不当,这些问题在这里都能迎刃而解!

2.课堂80%的时间学生动

口,开口说英文的时间远超过日常教学。

3.一般英语培训课程只教知识,集训营却是唯一能快速激发学习状态、增强学习意愿、掌握学习方法并加入感恩教育、素质拓展训练等心智培养的综合课程。

4.发音、单词、句型、语法全面覆盖,极大地提升英语学习兴趣;掌握“口语突破语法 口语突破考试”的

全套学习方法,可实现口语提高、考试提分双丰收!

5.晚间丰富英文主题活动,帮助学员养成良好的习惯,克服惰性,建立学英语的成就感。

寒假共两期,仅余20个名额,一周内报名可享受1000元优惠及半年复训课程。

报名热线:63917388
63917599

